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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Hlasovací lístky doznaly na Zlínsku málo
změn
Minimální změny doznaly hlasovací
lístky pro komunální volby ve Zlínském kraji. Úpravy na nich
mohli volební zmocněnci registračním úřadům ohlásit dnes do
14:00, tedy 48 hodin před zahájením voleb.
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Například v Trnavě a Pohořelicích na Zlínsku zemřeli dva
kandidáti KSČM. Jednoho odvolali bez udání důvodu z třetího místa
sociální demokraté ve Spytihněvi a stejně postupovali občanští
demokraté v Napajedlech. Trvalý pobyt v Kroměříži si nevyřídili
dva občané kandidující za Sdružení nezávislých kandidátů (SNK) a
odvolán byl slovenský občan, který se nedočkal udělení českého
občanství.
Podle zlínského krajského koordinátora voleb Karla Švehlíka
zaznamenali v kraji několik dalších případů, ale výraznější
úpravy lístky s předem vytištěnými jmény nečekají. Změny v nich
volební komise zveřejní na nástěnkách ve volebních místnostech.
Kandidovat může též dosavadní starosta Uherského Hradiště
Ladislav Šupka, kterého se pokusila odvolat z voleb republiková
rada SNK. Vyčítala mu, že kandidoval do Senátu za Občanskou
demokratickou alianci proti kandidátovi SNK. Šupka ale minulý
víkend v senátních volbách neuspěl.
Ministerstvo vnitra podle jeho mluvčího Samuela Truschky
požádalo o výklad právníky, kteří kandidaturu Šupky nezamítli.
Kandidáta totiž může do 48 hodin před zahájením voleb odvolat
zmocněnec příslušného politického uskupení.
V případu Šupky ale předseda republikové rady SNK Milan Marko
zmocněnce i jeho zástupce odvolal. Namísto nich jmenoval
místopředsedkyni SNK Zdenu Markovou, která se pokusila Šupku z
kandidátky s názvem KRUH (Koalice pro rozvoj Uherského Hradiště),
odvolat. Truschka ale uvedl, že ministerstvo jmenování Markové
zmocněnkyní neuznalo, a tudíž je její rozhodnutí neplatné.
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